
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення «Про затвердження фінансового плану комунального підприємства
«Вигодський комбінат комунальних підприємств» Вигодської селищної ради на 2024

рік»

Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Фінансовий план є основним плановим документом, відповідно до якого підприємство
отримує доходи і здійснює видатки, визначає обсяг та спрямування коштів для виконання
своїх функцій протягом року відповідно до установчих документів.

Розробник проєкту рішення, контактні дані
Розробником проєкту рішення є директор комунального підприємства «Вигодський комбінат
комунальних підприємств» Вигодської селищної ради Ярослав БОРИС. Контактний телефон
– 0668413264.
Особа, відповідальна за супроводження прийнятого рішення

Відповідальною особою за супроводження прийнятого рішення є директор комунального
підприємства «Вигодський комбінат комунальних підприємств» Вигодської селищної ради
Ярослав БОРИС.

Мета прийняття рішення

Метою прийняття рішення є забезпечення складання комунальними підприємствами
Вигодської селищної ради фінансових планів.

Загальна характеристика проєкту рішення
Проєкт рішення підготовлений з дотриманням вимог чинного законодавства та складається з
трьох пунктів.

Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання

Нормативно правовою базою у цій сфері є: Закон України «Про місцеве самоврядування в
Україні», Господарський кодекс України, наказ Міністерства економічного розвитку і
торгівлі України від 22.01.2021 року № 122 «Про внесення змін до Порядку складання,
затвердження та контролю виконання фінансового плану суб’єкта господарювання
державного сектору економіки».

Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація даного проєкту рішення не потребує додаткових коштів.

Суб’єкт подання проєкту рішення

Суб’єктом подання проєкту рішення є селищний голова.

Доповідач на пленарному засіданні



Доповідачем на пленарному засіданні є директор комунального
підприємства «Вигодський комбінат комунальних підприємств»

Вигодської селищної ради Ярослав БОРИС.

Директор комунального підприємства
«Вигодський комбінат комунальних
підприємств» Вигодської селищної ради

Ярослав БОРИС

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до фінансового плану

Комунального підприємства «Вигодський комбінат комунальних підприємств» на
2024 рік

КП «Вигодський ККП» виконує роботи по утриманню об’єктів благоустрою
комунальної власності; по утриманні та відновленні зелених насаджень в населених пунктах
територіальної громади; утримання в належному стані площадок сміттєзбірників; ліквідація
стихійних сміттєзвалищ; відкачування та вивіз рідких побутових відходів; обслуговування
громадських вбиралень; обслуговування та поточний ремонт зовнішніх господарсько-
побутових каналізаційних мереж, утримання мережі зливової (дощової) каналізації
населених пунктів громади; утримання мережі зовнішнього вуличного освітлення та
освітлення об’єктів благоустрою комунальної власності; утримання вулично-дорожньої
мережі населених пунктів, поточний ремонт покриття площ, пішохідних доріжок, регулярне
підмітання та очистка від снігу вказаних елементів благоустрою.

Фінансовий план підприємства розроблено з урахуванням інфляції, підвищення цін на
паливно-мастильні матеріали, матеріали, інструменти та інвентар, на зміни зростання
мінімальної заробітної плати, на зростання тарифу вуличного освітлення, та на зростання
тарифу на вивіз твердих побутових відходів.

Формування власних доходів планується за рахунок надходження коштів за надання
послуг та виконання робіт (викачка нечистот).

Витрати підприємства враховують очікуване зростання цін на електроенергію,
матеріали, паливно-мастильні матеріали, підвищення мінімальної заробітної плати.

Виконання плану 2024 року в значній мірі залежить від фінансування запланованих
робіт та своєчасних розрахунків за виконані роботи та надані послуги.



Директор КП «Вигодський ККП» Ярослав БОРИС


